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Már egy éveMagyarországon is elérhető a hu-
mán papillómavírus (HPV) elleni védőoltás.
A vírus a női méhnyakrák-megbetegedések
majdnem 100 százalékáért felelős, ám a fér-
fiaknál kialakult hímvessződaganatot is 30
százalékban ez okozza.

A szexuálisan aktív felnőttek 75 szá-
zaléka élete során HPV-fertőzött volt,
vagy lesz. Mi sem bizonyítja ezt job-
ban, minthogy a világon 300 millió tü-
netmentes HPV-fertőzött személy él: a
vírus a XXI. század egyik leggyakoribb
szexuális úton terjedő kórokozója.

Hazánkban minden évben 1500 új
méhnyakrákos beteget diagnosztizál-
nak, ráadásul évente ötszáz eset halálos
kimenetelű. Pedig tény: 99,7 százalék-
ban a daganat kialakulásárért ez a vírus a
felelős. Améhnyakrák Magyarországon
az emlő- és tüdőtumor után a harmadik
leggyakoribb daganatos megbetegedés
a nők körében, a számok alapján min-
den harmadik partnerváltás után számít-
hatunk a HPV-fertőzésre.

Avírus 40 típusa okoz genitális, azaz
nemi szervi fertőzést, melyek közül
jelenleg 15 jelent magas kockázatot a
méhnyakrák kialakulása szempontjából.

Ám a férfiak sem számítanak védett-
nek, őket a vírus okozta szájüregi daga-
nat veszélyezteti. Ugyanakkor az erő-
sebb nemnél is előfordul a nemi szervi
daganat, ám mindössze 1 százalékban, e
csekély szám kialakulásáért is 30 száza-
lékban a HVP felelős. Dr. Sobel Gábor
szülész-nőgyógyász szakorvos ugyanak-
kor rámutat arra a tényre, hogy a vírus
olyan hámrétegeken telepszik meg leg-
gyakrabban, mint nőknél a méh, férfiak-
nál a hímvessző. Ám a szájüreg és a vég-
bél is hasonlóan kedvező táptalajt biztosít
a kórokozók számára, így ez mind a két
nemet egyformán veszélyezteti.

– Hazánk első helyen áll Európá-
ban a rosszindulatú szájüregi dagana-
tok okozta halálozásban – tudtuk meg
Dr. Mózes Miklós fogorvostól. Évente
több mint 1400 férfi és 300 nő halálát
okozza ez a megbetegedés, mely rák-
típusnak kialakulásának legfontosabb
tényezői a dohányzás, az alkohol és a
rossz szájhigiénia, de emellett össze-
függés van a szájüregi rák és a HPV-
fertőzés között is.

Szőnyi György szülész-nőgyógyász,
a Szülészeti-Nőgyógyászati Prevenciós
Tudományos Társaság titkára elmondta
a Budapesti 7 Napnak, hogy a védettség
kialakulásához három oltásra van szük-

ség egy éven belül. Az Országos

Egészségbiztosítási Pénztár az oltást
egyelőre nem finanszírozza, így a három
oltásért megközelítőleg 90–100 ezer fo-
rintot kell fizetnünk. Az oltóanyagokat
a vakcinatípustól függően az első oltás
után 2 és 6 hónappal, vagy 1 és 6 hónap-
pal később szükséges beadni. Dr. Sobel
Gábortól megtudtuk, hogy a vakcinát
akár gyermekgyógyász, háziorvos vagy
nőgyógyász is felírhatja, melyet a recept
kiváltása után bármelyik orvosi rende-
lőben beadnak nekünk.

Az első HPV-centrumot egy esz-
tendeje a Semmelweis Egyetem II. sz.
Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikáján
hozták létre prof. dr. Pajor Attila veze-
tésével. Ma már országszerte 16 HPV-
centrumban végeznek szűréseket.
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T. Eszter olvasónk két pici gyere-
két neveli, akik gyakran járnak
megfázással, légcsőhuruttal, man-
dulagyulladással orvoshoz. Most
természetgyógyászhoz fordult, aki
homeopátiás cseppeket írt fel. Mi
erről az Ön véleménye?

A betegségek zöme magától gyógyul,
a gyerekkori betegségek nagy része,
vírusfertőzés, gyomorbélhurut stb.
Ezen betegségek gyógyításában van
igazi tere a természetgyógyászoknak.
A szelíd gyógymódok – füvek, bo-
rogatások, teák, kenések – a törődést
jelentik, nem kellemetlenek, ezért a
gyerek (és a felnőtt is) érzi a szeretetet,
odaadást, hogy van mellette valaki, aki
bekeni, borogatja, megsimogatja.

Eszter kislányainak jobbat tesz,
mint a zsúfolt rendelőben várakozás,
a vizsgálat kellemetlensége.

Sokkal többet ér a gondos odafi-
gyelés, lázcsillapítás hideg borogatás-
sal, és a homlokra tett anyai kéz.

Ez a természetgyógyászat szim-
patikus arca. Van egy másik is, amely
a rendszerváltás óta nagy teret nyert,
és nem a gyógyászathoz, hanem a ku-
ruzsláshoz és kóklerséghez van köze.

Ezerféle, nem bizonyított gyógy-
hatású mágneses kezelés, erőátadás,
aurakezelés, rontáslevétel hirdeti ma-
gát a hiszékeny és tudatlan emberek
pénztárcájának megcsapolására.

Talán a fő gond nem is az, hogy ki-
csalnak sok pénzt a semmiért, hanem
az, ha elmarad a súlyos betegségek
szakszerű kezelése.Volt betegem, aki
véres hasmenéssel fordult természet-
gyógyászhoz, aki megállapította, hogy
vírusos bélgyulladása van, kapott 10-
féle cseppet borsos áron, komplikált
beszedési utasítással, a végbélrákja
közben pedig operálhatatlan stádium-
ba került. Mindenki tud ilyen történe-
tet tucatjával.

A rákot gyógyító természet-
gyógyász remekül megfér a szak-
szerű kezeléssel. A beteg önbizalmát
is növeli.

Dr. Czeglédi Ágnes
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